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 Митрополит црногорско приморски Амфилохије каже да Мило Ђукановић
проповеда сатанску цркву и хоће Црну Гору да претвори у демонску, сатанску
заједницу.

  Додао је да безбожници хоће да стварају своје састанске цркве.  

Амфилохе је на литурги у Цетњском манастиру казао и да власт у Црној Гори
поново скреће на безбожни, сатански, антибожји, антихристовски пут,
антипетровски, антисветосавски, антипетроњегошевски пут.

  

“То је оно што ради данас власт у Црној Гори, сели Црну Гору у скотско мртвило,
ништавило, и у исто време темељи будућност Црне Горе на богоубилаштву и
братоубилаштву, на ономе што је урађено овде у време и после Другога свјетскога
рата. На томе темељити будућност Црне Горе то може само неко ко је изгубио
памет, ко је сатанизован”, истакао је Амфилохе.

  

Како се наводи у саопштењу Митрополе црногорско приморске Амфилохе је казао и да
они који данас управљају судбином овог народа "настављају безбожни, сатански пут
гонитеља Христових, пут Пилата, пут ондашњих Јевреја који су разапели Христа, пут
безбожника који су утамничили Ловћенског Тајновидца".
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Додао је и да председник Црне Горе до данас није дошао да узме благослов од Светог
петра цетињског јер, како је казао, он за њега не представља ништа.

  
  

И данас у ово наше време овде се наставља то дело Фрање Јосифа и његовога каплара.
И тај пут којим су они ходили се проглашава за пут Црне Горе а то не пут већ беспуће. То
је сатански, демонски пут који разара и отуђује људе и народ од онога пута који води у
живот вечни. То је пут смрти, пут ништавила

    

Даље је истакао да председник хоће Црну Гору да поново поводе беспућем, враћајући
се Питагори и Епикуру који грабе “искру божанску у скотско је селећи мртвило”, ходећи
путем који води у смрт и пролазност, ништавило.

  

“И данас у ово наше време овде се наставља то дело Фрање Јосифа и његовога
каплара. И тај пут којим су они ходили се проглашава за пут Црне Горе а то не пут већ
беспуће. То је сатански, демонски пут који разара и отуђује људе и народ од онога пута
који води у живот вечни. То је пут смрти, пут ништавила”, додао је Амфилохе.

  

Митрополит црногорско приморски је како се наводи у саопштењу поновио да је Фрањо
Јосиф био тиранин и насилник, и каплар који је наставио његово дело и разорио
свештену Цркву Светога Петра Ловћенскога Тајновидца и утамничио његове мошти у
онај пагански маузолеј, нису европске вредности а да нажалост њима сада ходи Црна
Гора.

  

“Истинска Црна Гора јесте она Црна Гора Светога Петра Цетињскога Чудотворца, че
мошти овјде целивамо, и Светога Петра Ловћенскога Тајновидца. Та Црна Гора не
никада ишла беспућем него путем који води у живот вјечни и свједочи тај пут и ту
истину, тај живот и ту правду, чи су свједоци и наши дивни светитељи: Свети Сава,
Свети Петар Цетињски и Свети Петар Ловћенски Тајновидац. Неко би њиховим
молитвама Господ и нас утврдио да ходимо светим Божим путем, путем Цркве Боже
– Христовим путем, да ходимо тим путем сами себи и једни друге и сав живот свој
Христу Богу предајући”, закључио је Амфилохе.
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